

NÉPLAP

MAI SZÁMUNKBÓL:

A Hajlított Bútorgyár Üzezer székét gyárt a terven felül (3. oldal)
— A pártoktatás minőségi színvonalát a propagandistáktól függ (5. oldal) — Nem folyik jó népszerű munka Esztáron (5. oldal)

VII. évfolyam, 278. szám.

ÁRA 50 FILLER

Csütörtök, 1950 november 30.

A hegyültés maradéktalan teljesítése erkölcsi kötelesség — becsületbeli ügy

Az ötéves terv első tervévének egyik legfontosabb feladata a hegyültés tervek maradéktalan végrehajtása. Ahogy ipari üzemekben maradéktalanul végre kell hajtani az évi tervelőírásokat, ugyanúgy kötelező a dolgozó parasztság számára is a terv részesítésének teljes és maradéktalan végrehajtása. Már pedig Hajdú-Bihar megyében eddig elég jelentős lemaradások vannak a községekben a hegyültés terv végrehajtásában. A takarmánygabona hegyültést eddig 71, a tengeri 36, sőt a burgonyát csak 29 százalékkal teljesítette a megye dolgozó parasztsága.

Ezek a számok beszédesen mutatnak rá arra, hogy a hegyültés egyes vonalain súlyos lemaradás van. Még súlyosabb a lemaradás ha egyes faluk vagy járások teljesítését vesszük szemügyre. A nagyléti járás tengeribegyültési eredménye jóval a megyei átlag alatt van és csak 10.80 százalékot tesz ki, ha ott a megyében a tengeritermésben a legjobb átlagot éppen a nagyléti járás érte el. A nagyléti járás tengeribegyültési messze felülmúlta a megyei átlagot. Ezzel szemben éppen a legjobb teljesítést, 54 százalékot elért püspökkladányi járásban takarították be a megyében a leggyengébb tengertermést. Világos ezután, hogy nem a termés, hanem a hegyültés rossz megszervezésében, a felvilágosító munka elhanyagolásában és lebecsülésében van a hiba mindazonkon a helyeken, ahol a hegyültés gyengén halad. Így Vértesen — ezt meg kell állapítani — rosszul folyik a felvilágosító munka, nincs aki jó példával előjárna a hegyültésben és minden bizonynyal a hegyültést is rosszul szervezte meg a tanács. Mással nem lehet megmagyarázni azt, hogy Vértés község, ahol a megyében a legjobb tengertermést takarították be, Magyarhomorogot nem számítva, a legutolsó helyen kullog a megyében.

A hegyültési eredmények így csatlakoztatlanul megmutatják, milyen politikai munka folyik a községekben és a járásokban, hogyan dolgoznak a dolgozó nép által megválasztott tanácsok, hogyan járnak elő a jó példával a tanácsok tagjai és a Párt helyi szervezeteinek, vezetőségének tagjai. Ezenkívül a hegyültési eredmények tanúságot tesznek arról is, hogy a községekben mennyire tudatosul, hogy államunk a dolgozó paraszt szövetségben tehát az egyik fél mindaddig teljesítet és túlteljesítette kötelességét, amit ez a szövetség tőle elvár. Am, minden szövetség kétoldalú: minden egyes dolgozó parasztnak meg kell néznie, hogy mit ad a közös tábla, hogyan teljesítette hazafias kötelességét, hogyan erősítette a békétábrót és öt éves tervünk végrehajtását hogyan segítette elő.

Világos hogy a hegyültés sikere nagyrésben attól függ, hogyan harcolunk dolgozó néppel és elsősorban dolgozó parasztsággal esküdt ellenségei ellen. A hegyültés elleni hangok, a szárazság és a rossz termés siránalmind az ellenségétől áramlanak felénk. Láthatjuk a nagyléti járás példáján, hogy ezek a hangok az ellenség hangjai, hiszen éppen a legjobb terméseredményt

és mindenki betartatjuk. Az állami fegyelem azt is jelenti, hogy dolgozó népünk érdekében kiméletlen harcot indítunk mindazok ellen, akik megszegik vagy megbontják a fegyelmet s e fegyelem megszegői ellen, mint az osztályellenség, a dolgozó nép ellenségeinek tudatos vagy öntudatlan pártolói ellen.

Az állami fegyelem betartását előírja és védi a törvény. De az állami fegyelem betartása nemcsak törvényes, hanem erkölcsi kötelessége is a haza minden egyes fiának.

A megyei hegyültési eredmények azt mutatják, hogy a megyében a tanácsok nem tartják magukat névbe kötelességnek a hegyültési terv maradéktalan teljesítését. Hogy milyen lazán fogják fel egyes tanácsok az állami fegyelmet, ennek beszédes bizonyítást nyújtotta a polgári járási tanács, amely november 7. körül jelentette, hogy a mélyzántást a járás területén befejezték. Később derült ki, amikor az így „feleslegessé” vált traktorokat el akarták vinni más, elmaradt járások területére, hogy a mélyzántás még korántsem fejeződött be. Csupán a géppálmások traktorai még 2400 hold területet szántottak fel ezután, nem is beszélve a fogatos szántásokról.

Az állam iránti tisztelet és a fegyelem megszegésének további jelensége, hogy a dolgozó parasztság egy jelentős része nem jelenik meg az idezésre a tanács házában a tanács előtt, hanem oda a feleséget vagy valamelyik hozzátartozóját küldi el maga helyett. A községi tanácsok államunk szervei, tehát mindenkinek meg kell jelennie, ha onnan idezési kap.

A hegyültés maradéktalan teljesítése is erkölcsi kötelesség, amely államunk erősítését és a béke védelmét szolgálja. Aki Karca József vértesi 16 holdas pártoktívili dolgozó paraszt példájára felismeri, hogy a hegyültés a béke megvédésének ügyét szolgálja, az — követi Karca József példáját. És nemcsak kötelességet teljesít, hanem azon felül is bead, hiszen a túlteljesítéssel is hazánk megerősödését szolgálja.

A munkásozttály becsülettel teljesítette eddig is becsülettel teljesíti ezután is kötelességét, kötelezi erre a szerep, amit rá kiszabott a történelem. A munkás-paraszt szövetségben tehát az egyik fél mindaddig teljesítet és túlteljesítette kötelességét, amit ez a szövetség tőle elvár. Am, minden szövetség kétoldalú: minden egyes dolgozó parasztnak meg kell néznie, hogy mit ad a közös tábla, hogyan teljesítette hazafias kötelességét, hogyan erősítette a békétábrót és öt éves tervünk végrehajtását hogyan segítette elő.

Világos hogy a hegyültés sikere nagyrésben attól függ, hogyan harcolunk dolgozó néppel és elsősorban dolgozó parasztsággal esküdt ellenségei ellen. A hegyültés elleni hangok, a szárazság és a rossz termés siránalmind az ellenségétől áramlanak felénk. Láthatjuk a nagyléti járás példáján, hogy ezek a hangok az ellenség hangjai, hiszen éppen a legjobb terméseredményt

Vessenek véget Kína területi épsége és politikai függetlensége megsértésének

— mondotta Visinszkij elvtárs a Politikai Bizottság november 27-i ülésén

Az ENSZ Politikai Bizottságának november 27-i ülésén Dulles felszólalásában igazolni próbálta az amerikai légierőknek Kína ellen intézett agresszív cselekményeit. Azt állította, hogy az amerikai repülőgépek csupán felderítés céljából repültek át a kínai határt és az amerikai bombák „véletlenül” hullottak kínai területre, a Kínát Koreától elválasztó Jalu folyó hídjainak bombázására.

Visinszkij röviden válaszolt Dulles kijelentésére. — John Foster Dulles — mondotta — arra hivatkozott, hogyha megsértették Kína légi határait, ez csupán „felderítési céllal” történt.

Dulles ezzel elismerte, hogy

valóban történtek területésértések, valóban megsértették a kínai nép szuverén jogait.

Dulles furcsa módon megfélejtkezik a bombázások néhány részletéről, vagy figyelmen kívül hagyja azokat. Több esetben pl. a „felderítő” repülőket falvak és városok bombázása fejezte be. Szeptember 22-én pl. kb. 330 házat rombadöntöttek, vagy részben elpusztítottak.

November 9-én több mint 500 ház pusztult el, vagy szenvedett sérülést.

Dulles — folytatta Visinszkij — úgy állította be a dolgot, hogy mintha a bombázások csak olyan hidakat értek volna, amelyek „kommunista fegyveres erők” tartózkodtak. A hidon

azonban nem épül 500 ház, sőt még egy sem. Nincsenek hidakon vasútállomások sem, amelyeket szintén bombáztak. A legnyilvánvalóbb pedig az, hogy mindezek a bombázások magának Dullesnek beismerése szerint kínai területen történtek. Mit szólna hozzá Dulles, ha a kínai amerikai területeket kezdenék bombázni. Bizonyára torkaszakadtából ordítana — mint mondani szokták. Mi nem ordítunk torunk szakadtából, csak megmondjuk: „amerikaiak, el a kezekkel, vessetek véget a nemzetközi jogok és elvek megsértésének! Vessetek véget Kína területi épsége és politikai függetlensége megsértésének!”

A béke legyőzhetetlen táborában sorakozott fel Albánia is

Az albán nép felszabadulása évfordulóját ünnepli

Az Albán Demokratikus Arcvonal elnöksége és tiranai szervezete kedden este ünnepi ülést tartott Albánia felszabadulásának 6. évfordulója alkalmából. Ezen az ünnepségen Enver Hodza hadseregparancsnok, albán miniszterelnök, a kormány tagjai, a Szovjetunió, a Kínai Népköztársaság és a népi demokráciák küldötteinek vezetői is megjelentek.

A felszabadulás 6. évfordulója alkalmából tartott ünnepi ülést Huszini Kapo, az Albán Demokratikus Arcvonal főtitkára nyitotta meg. Beszédében kijelentette, hogy november 29-ének ünnepelésével az egész albán nép újabb kifejezést ad az odaadás és a hálalélménynek a Szovjetunió, a haladó emberiség vezetője és az albán nép legjobb barátja, I. V. Sztálin iránt.

A szónok az Albán Munkapárt Központi Bizottsága és az Albán Népköztársaság kormánya nevében üdvözölte a megjelent vendégeket. Ezután Gogo Rusi, az Albán Demokratikus Arcvonal elnöke, Mihail Taraszov, a szovjet küldöttség vezetője, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnökségének első alelnöke, Ceng-Tung-Csuan, a Kínai Népköztársaság küldötte mondott beszédet. Az ülés résztvevői üdvözlőtáviratot intéztek Sztálin generalisszimushoz és a Béke Világtanács elnökségéhez.

Enver Hodza hadseregparancsnok, az Albán Népköztársaság fegyveres erőinek főparancsnoka a felszabadulás 6. évfordulója alkalmából napiparancsot intézett a hadsereg katonáihoz, altisztjeihez, tisztjeihez és táborkatához: Az évfordulót a jékes munká-

ban, a szocializmus alapjainak építésében elért jelentős sikerekkel ünnepeljük — mondja a napiparancs.

Országunk egyetlen iskola, egyetlen nagy műhely, melyben a nép boldog és gazdag jövőjét építjük. Hazánkban hatalmas kombinátok, erőművek, gyárak épülnek, a mezőgazdaság fejlődik, a moesarakat kiszárítjuk, iskolák, könyvtárak, munkáslakóházak és kórházak épülnek és minden nap újabb, látható javulást hoz népünk életében. Mindezek a sikerek hazánk népe hősi munkájának köszönhető és annak a nagylelkű, őszinte és hathatós segítségnek, amelyet a Szovjetuniótól és a testvéri népi demokráciáktól kapunk.

A legyőzhetetlen békétáborról szólva a napiparancs a következőket mondja:

A békének ebben a legyőzhetetlen táborában sorakozott fel elszántan a mi népünk is, amely minden erejével a békére

törekszik és harcol, hogy megvédje a békét, az új háborúra uszítókkal szemben.

A napiparancs a továbbiakban rámutat, hogy az imperialisták és Albánia szomszédságában lévő ügynökeik ellenséges cselekményekre ragadtatják magukat és igyekeznek megdönteni az albán népi hatalmat, eltéríteni az albán népet a béke útjáról. Mesterkedések azonban kudarcot fognak vallani, mert

az albán nép szilárdan elhatározta, hogy megvédi függetlenségét, és merő hatalmas és erős védelmezői és barátai vannak.

Népünk — fejeződik be a napiparancs — meggyőzően bizonyítja bizik hadseregében. Ez a hadsereg éberben őrködik, mindig kész megvédeni népünk békés munkáját és annak gyümölcsét minden ellenességgel és minden veszéllyel szemben. Végül Enver Hodza hadseregparancsnok elrendeli, hogy Tiránában az évfordulót tíz tűzérségi díszsortízzel ünnepeljék meg.

Sztálin generalisszimusz távirata Enver Hodzához

Sztálin generalisszimusz a következő üdvözlőtáviratot intézte Enver Hodza hadseregparancsnokhoz Albánia felszabadulásának 6. évfordulója alkalmából:

Elnök Ur! Jókívánságaimat küldöm Önnek, az albán kormánynak és az albán népnek a nemzeti ünnep, a fasiszta megszállás alóli felszabadulás 6. évfordulója alkalmából. Az albán népnek további sikereket kívánok az új, népi demokráciás Albánia felépítésében.

Dr. Omer Nisani, az albán nemzeti gyűlés elnökségének elnöke a következő üdvözlőtáviratot kapta Mao Ce-Tungtól, a felszabadulás 6. évfordulója alkalmából:

Albánia felszabadulásának 6. évfordulója alkalmából a Kínai Népköztársaság kormánya és a kínai nép nevében üdvözlöm Önt és az albán népet. Újabb sikereket kívánok az albán népnek a gazdasági és kulturális építésben.

elért járás maradt el legjobban a hegyültésben. Feladat tehát, hogy mindenütt szüntelenül fokozzuk a harcot az ellenség ellen, mert ezzel meggyorsítjuk a hegyültést és hazánk szocialista építését. A terv végrehajtása érdekében az állami szervek ke-

mény kézzel biztosítsák az állami fegyelem megszárdítását és minden egyes állami tisztviselő és tanácsost érezze saját felelősségének súlyát: személyesen felelősek a hegyültés teljesítéséért. Ebben legyenek segítségükre az összes pártszervezetek és indítsa-

nak szívós népszerű munkát és világosítsák fel a dolgozó parasztságot, hogy a hegyültés nem csak kötelesség, hanem egyben becsületbeli személyes ügye minden dolgozó parasztnak. Így győzelemre tudjuk vinni meggyőzően is a hegyültés ügyét.

A Magyar Tudományos Akadémia ünnepi hetének keddi előadásai

A Magyar Tudományos Akadémia matematikai és természettudományi osztályának keddi előadásait a nagyszámú hallgatóság sorában végig hallgatta Mardzsánivili szovjet tudós, Nien Cs-Ce és Cou Pej-Juan kínai professzor, valamint Hristovon bolgár professzor.

Gombás Pál, Kossuth-díjas fizikus, az akadémia alelnöke Neugebauer Tibor, Kossuth-díjas fizikus, Fényes Imre debreceni professzor és Kónya Albert, a miskolci műegyetem tanára az anyag belső szerkezetére vonatkozó vizsgálatokról számoltak be.

A biológiai és agrártudományi osztály második ülésnapján a koreai küldöttség két tagja Pak Den-Aj és Li Taj-Don, Marcell Prenant, francia akadémikus és Herman Mausel német tudós is megjelent.

Sodlmayr Kurt, a délelőtti ülés előadója sajtó gyakorlati munkájából vett példákkal igazolta, hogy a szovjet agrobiológiai módszerek alkalmazásával növénynevelésünk a réginél sokkal eredményesebb utakon járhat.

A hozzászólók beszámoltak arról, hogy a magyar növénynevelők és

biológusok már megkezdték a harcot a reakciós biológiai elméletek ellen és egyre nagyobb eredménnyel térnek rá a haladó micurini biológia útjára.

Az orvosi osztály rák-konferenciájának 2. napján dr. Mojánr Béla, Zoltán Imre és Raikóczy Nándor professzorok számoltak be a rák kórai felismerésének legfontosabb kérdéseiről.

Hozzászólott a kérdéshez Zapoškov professzor, Petrovskij professzor és a Német Tudományos Akadémia képviselőjében Anders professzor is.

Az Országos Béketanács elnökségének ülése

A Magyar Országos Béketanács elnöksége november 29-én ülést tartott. Dr. Andics Erzsébet egyetemi tanár a Békevilág-tanács tagja ismertette a Béke Hívei II. Világkongresszusa határozatait majd megtárgyalták a magyar békemozgalom további feladatait.

Határozatot hoztak, hogy az Országos Béketanács december 3-án délelőtt tíz óra körül nagygyűlést tart a Sportcsarnokban.

A nagygyűlés előadója Vas Istvánné, az MNDSZ főtitkára. Hoz-

zászólnak Fábik József Kossuth-díjas sztahanovista költő, Péter János református püspök, a Békevilág-tanács tagja és Horváth Richárd, a katolikus papok békebizottságának titkára.

A továbbiakban határozatot hoztak, hogy december hónapban az ország legjelentősebb helyiségeiben a varsói delegáció és az Országos Béketanács tagjai beszámolót tartanak.

A december 3-1 békegyűlésen felszólal a Magyarországon tartózkodó kínai és koreai küldöttség egy-egy tagja is.

A Koreai Népköztársaság külügyminiszterének távirata az ENSZ-hez az amerikai és liszini meg szállók borzalmas, állati kegyetlenségeiről

Pak Hen-En, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság külügyminisztere táviratot küldött az Egyesült Nemzetek Szervezetének az ENSZ közgyűlés ülésére a koreai és a Biztonsági Tanács elnökeinek. Táviratában közli:

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányja sok adattal rendelkezik az amerikai és a Li Szin-Man csapatoknak Észak- és Dél-Korea megszállt vidékein a lakossággal szemben tanúsított állati bánásmódjáról. Mindentudni, ahová a beavatkozók és koreai cinkosársaik belesiklábáltak, ottlik a házájuk szabadságára és függetlenségére törekvő koreai hazafiak vére.

A távirat a továbbiakban közli, hogy a megszállt területeken az amerikai és a liszini hatóságok felszámolják a népi demokratikus vívmányait, jogait és szabadságát, ki-méltelen terror-rendszert vezetnek be, börtönbe vetik, kínozzák és meggyilkolják a koreai hazafiakat, ezek családtagjait és mindazokat, akik bármilyen együttműködést fej-tettek ki a népi bizottságokkal és a népi hadsereggel. Szeptember 29-én Szöul városában meggyilkolták a Szodeman több munkatársát, levá-gták kezüket és lábukat, aztán köz-szemére tették a meggyilkoltak holttestét. Szeptember 30-án végig-vonszolták az utcán, majd megölték a lím szöuli lakost, mert állítólag a népi szervek dolgozója volt. Októ-ber elsőjén vizsgálat nélkül agyon-lőtték tizenkét szöuli lakost, mert együttérstek a kommunistákkal. Ezt a bünteslekményt az amerikai kémelhárító szolgálat tisztjeinek ve-zetése alatt hajtották végre. Ugyan-ezen a helyen, október 2-án kivé-reztek nyolc szöuli lakost, köztük egy halvány éves asszonyt, akinek fia tagja volt a Munkáspártnak.

A távirat közli — sok hasonló konkrét adat felsorolása után —, hogy Phenjanban több mint hétezer embert, Hecsüban több mint ezer-negyszáz embert, Szonnanban több mint ezer embert, Szunjanban több mint ezerkétszáz embert, Keachon-ban több, mint hétszáz embert, An-zsuban több, mint kilencszáz em-bert, Csoncszuban több, mint nyolc száz embert, Szoncszonban és Pokeszonban mintegy ezer-negyszáz békés lakost löttek agyon. Az ame-rikai katonák a megszállt helyeken erőszakkodnak a koreai néppel. Észak- és Dél-Korea minden olyan városában, ahol jelentős létszámú amerikai katonaság van, „osztágo-ka” szerveznek „az amerikai kato-nák kiszolgálására”. Ezekbe az osz-tagokba tizenöt-harmincöt éves nő-keket toboroznak. Ezek az „osztágo-ka” a valóságban álcázott nyilvános há-zak. Az amerikai és liszini katonák nemcsak meggyilkolják, de ki is rabolják az ártatlan lakosokat.

Hecshon rövid megszállása idején nyolcszáz demokratikus érzelmű em-bert gyilkoltak meg barbár módon, a kivégezettek levágták a fejét, tetemüket az útn menti fákra ekasz-tották a lakosság megfélemlítése céljából. Csoncszonban rézszelű lisz-inista katonák az utcán gépkoc-sikból lövöldöztek a lakosságra, minden válogatás nélkül. A lakos-ság kirabálása különösen akkor öl-tött nagy méreteket, amikor a meg-szállók visszavonultak.

Az amerikai imperialisták provo-káció — folytatja a külügyminisz-ter távirata — nem tévesztik meg a koreai népet és a világ közvéle-ményét. A háború sokra megtanít-ta népünket, világosan megmu-

tatta neki, kik a barátai, kik az el-lenségei. Meggyőződött arról is, hogy az amerikai imperialisták és Li Szin-Man áruló klikkje minden bünteslekményre hajlandók, hogy a koreai népet az amerikai imperia-lizmus engedelmessé eszközözve te-gyék.

A népi kormány kijelenti, hogy ezekért a gaztettekkért a felelősség

Tovább folyik a koreai néphadsereg sikeres ellentámadása

A Koreai Népi Demokratikus Köz-társaság népi hadserege főparancs-nokságának november 28-i hadije-lentése közli, hogy a népi hadsereg csapatai valamennyi frontszakaszon aktív hadműveleteket folytattak az amerikai és dél-koreai csapatok ellen. Az Anzeu-tól (Anszu), valamint To-

tejes egészében az USA kormányá-ra — mint a koreai intervenció szervezőire — hárul. A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kor-mánya újból sürgeti, hogy az ENSZ — melynek lobogóját az amerikaiak az intervenció leplezésére használ-ják — hozzon megteelő rendszabá-lyokat az amerikai fegyveres erők hasonló gonoszlettel megbüntetésére.

MacArthur főhadiszállásán elismerik, hogy teljes bekerítés fenyegeti az intervenció csapatokat

A nyugati hírtgyöngyösek tudósítói jelentik, hogy a koreai néphad-sereg előőrsel

80 kilométerre megközelítették Phenjan városát.

Az USA-csapatok főhadiszállásán már arról beszélnek, hogy az inter-venció haderők arcvonalát vissza kell vonni egy Phenjan-tól 50 kilométerre északra húzódó vonalra.

A néphadsereg időközben foly-tatja bekerítő hadműveletét a Tok-eson város és a nyugati partvidék között megvert ellenség ellen. Ezek utóvédeli kétségbeesetten és sikerte-lenül kísérik meg a kínai önkéntes-ek által megerősített koreai néphadsereg gyors előnyomulását meg-állítani. A néphadsereg egységei kedden felszabadították Jong-bion városát.

A tokesoni áttörés után a néphadsereg felvette az érint-kezést az ellenséges vonalak mögött működő partizáncsoport-okkal.

MarcArthur főhadiszállásán nagy

megdöbbenést kellett a néphad-sereg váratián előtörése. Senki sem tudja, hogy mi a helyzet — mondta a főhadiszállás egyik szóvivője — azt sem tudják, hogy a néphadsereg meddig jutott előre.

MacArthur környezetében nyíltan beszélnek arról, hogy valamennyi in-tervenció csapat sorsa forog koc-kán, mert a teljes bekerítés fenye-geti őket.

TITKOS ÜLÉST TARTOTT AZ AMERIKAI SZENÁTUS KÜLPOLITIKAI BIZOTTSÁGA A KOREAI KATONAI KUDARCOK ÜGYEBEN

Acheson külügyminiszter kedden a szenátus külpolitikai bizottsága tagjainak titkos ülésén beszámolt azokról a katonai vereségekről, amelyeket az amerikai és Li Szin-Man-féle csapatok az utóbbi napokban Észak-Koreában elszenvedtek. A sajtó képviselőitől Acheson megta-gadott minden felvilágosítást.

A Tito-héherék kínzása következtében meghalt Zsujovics elvárs

A „Tribuna Ludu” lengyel lap mai száma a következő tudósítást közli Bécsből „Stréten Zsujovics jugoszláv kommunista halála” cím alatt:

„Bécs (Saját tudósítónktól). Meg-bizható értesülések szerint Stréten Zsujovics, az ismert jugoszláv kom-

munista, akit a titóista hóhérok 1948 márciusában demokratikus állás-foglalása miatt letartóztattak, a napokban Belgrád egyik kórházában meghalt. A kórházba a börtönből szállították. Zsujovics az elvisehel-telen börtönviszonyok és a kínzá-sok következtében halt meg.”

December 15-től a biztosított járadékosok is részesülnek kórházi ápolásban

A Magyar Népköztársaság minisztertanácsa rendeletet adott ki a járadékombiztosításban részesülő járadékosok, nyugdíjasok, kegydi-jások és egyéb állandó ellátásban részesülő személyek betegségi se-gélyezésének újabb szabályozásáról.

Az új rendelet megállapítja, hogy a betegség eseteire biztosított járadékosok december 15-től kezdve jogosultak egy éven belül legfel-jebb 30 napig tartó kórházi ápolás-ra. Az eddigi szolgáltatásokon felül,

gyógyászati segédeszközökre és műtősegélyre is jogosultak. A gyermekbénulásban szenvedő csa-ládagoknak 270 napig van joguk kórházi ápolásra.

A minisztertanácsnak ez az újabb, december 15-én életbelépő rende-lete biztosítja a kórházi ápolást az összes öregségi, rokkantsági jára-dékosoknak, magánalkalmazotti nyugdíjasoknak és a baleseti jára-dékosoknak.

Törvényerejű rendelet a „tudományok kandidátusa” tudományos fokozat rendszerezéséről

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa törvényerejű rendeletet adott ki új-rendszerű tudományos fokozat be-vezéséről és elnyerésének szabá-lyozásáról.

A Magyar Népköztársaság a hala-dó tudomány nagyszámú kiváló mű-velőjének képzése, a tervszerű tudó-mányok és szakmai utánoztatás biz-tosítása érdekében, a Szovjetunió élenjáró tudományos képzésének példájára a „tudományok kandi-dátusa” tudományos fokozatot rendszerezíti. A kormányzat a ma-gyar tudomány legfelsőbb szervén, a Magyar Tudományos Akadémián keresztül biztosítja a kandidátust

A tudományok kandidátusa foko-zatot az nyeri el, aki kandidátus képesben részesült, olyan értekez-és: készített, amely bizonyítja, hogy önálló tudományos kutatásra képes és érkezése tetteit az OTKB által kijelölt bizottság előtt megvédte. A kandidátusképzés időtartamát az egyes tudományágak jellegének figyelembevételével szabják meg. A képzés leghosszabb időtartama három év.

Az aspiráns legkésőbb az első ta-nulmányi év végéig kandidátust vizsgán számol be szakmai, marx-ista-leninista és egy idegen nyelvben való képzettségéről. Ha a vizsgán megte-e, engedélyt kap arra, hogy értekezését megjelelt időben meg-védje.

Szofia mellett hatalmas duzzasztó gátat, három vízierőművet és öntözőcsatornát létesítenek

A bolgár nép kitörő lelkesedéssel fogadta a bolgár minisztertanácsnak és a Bolgár Kommunista Párt Köz-ponti Bizottságának rendeletét, amelynek értelmében Szofia környé-kén megépítik a Sztálin duzzasztó-gátat, három vízierőműi központot, valamint Szofia völgyének öntöző-csatornahálózatát.

A Sztálin gát 370 millió köbméter vizet fog tartalekőlni. A víz fel-duzzasztása folytán több tíz négy-zetkilométerre kiterjedő tó fog léte-sülni, amelyet majd gyönyörű sé-

tány vesz körül. A tó vize hajlja a három vízierőművet, amelyek kapaci-tása 57.000 kilowatt lesz, vagyis majdnem 40 százalékát adja annak az energiának, amellyel 1939-ben az ország összes vízierőműi központjai rendelkeztek.

A duzzasztógát és az öntözőcsa-tornák 57.400 hektár nagyságú te-rület vízellátását biztosítják, vagyis annyi hektárét, amelyet 1939-ig az egész országban öntöztek.

MacArthur Mandzsuriát akarja bombázni

Tokióból érkező hírek szerint MacArthur főparancsnok felhatalmazást kér az ENSZ-től és az Egyesült Államok kormányától, hogy Mandzsuri területét bombázhassa, — jelen-ti a montecarlói rádió. MacArthur legutóbbi jelentése azt állítja, hogy az északkeleti haderők „ulánpóllá-si” főtámaszpontjai Mandzsuriában van, amely jelenleg a hadműveletek hatósugarán kívül fekszik. Londoni politikai körökben emlékeztetnek arra, hogy MacArthur már koráb-ban, október 12-én a Biztonsági Tanács-hoz intézett jelentésében kérte a kínai területek bombázásának en-gedélyezését.

Az Egyesült Államok imperialista körében folyó eszvesztett háborús üzletára jellemző, hogy Brester szenátor egyenesen azt követeli, hogy MacArthur az atombombát használhassa.

Világszerre általános felháborodást keltett az Egyesült Államok imperialistáinak fenyegetőzése.

A Ce Söir c. francia lap írja: Az amerikaiak szörnyű bünt készkülnek elkövetni a béke ellen. MacArthur

akarja bombázni, ami azt jelenti, hogy egész Kínára ki akarja ter-jeszteni a háborút. Azoknak, akik Washingtonban a harmadik világiá-borút akarják kibombantani, számo-lniok kell a népek egyre hatalmasabb harcával a békéért, amely olyan megrázó erővel fejlődött ki a var-sói kongresszuson.

A VÁROSOK TELJESITIK FELAJÁNLASAIKAT

A tanácsválasztás tiszteletére vállalt kötelezettségeiket egymás-után teljesítik a városok. Buka-ressben csupán az utóbbi tíz nap alatt 9800 négyzetméter utcabur-kolatot készítettek. Számos hely-lyen gyümölcsfákat ültettek el. A Banaasa-negyedben népkönyvtárt nyitottak a rendelőintézetet, két népbüfétt és egy szövetkezeti szabóműhelyt. Az érdekelt város-szabódek lakói önkéntes munkával járultak hozzá a jó eredményhez. A vidéki városokból is hasonló al-kerkeket jelentenek.

SZERÉ

D. Gyelo
Troda mun
— Azok
nak sorah
proctáriat
lag dolgoz
ha el nem
gyog Szer
Szk(h)P é
gasló veze
Kirov 19
radlom ör
pítalista áll
politikai,
trockista-br
A szocialis
hődve a s
osztályok
hősének éle
Kirov hűv
vertársa ve
Tántoríthata
belüli imper
mei és szel

T

Egy na
mutának
re fokozód
gyer pontos
jezze az öt
Holnap
kiak, értele
Ebben

Febügot
gözök mur
gyed 8 tájé
átzól a ke
Elytar
kamat, újabb
zolt.
Egy nézet
egy fő pre
rda szolgá
kard ó a m
got. Néha u
kard is elő
sok korszak
fa kerít. D
mól 31. a
előtérbe-
Tán And
vált az szö
szálmányt,
dnt pontos
— Méhet a
— Ot a hos
zül Somlár
egyel.
— Ide f
Ügy nézete
hogy ebből
ez élt tavá
Ekkéjük m
nak. Biztos
ja: milyen
széket gyár
Da fokozat
ált a munka
A hajítól
székdarabok
zse legm
máta a szék
bát. Szajtm
távai tanul
A szék p
Az előbb a
most azonban
deztük fe
Ferenc és L
lagbőnyítet
szelőban viz
Somogyi Lá
be”. Somogy
Danka a cis
Szeméyese
Apró János
— Ide f
mondották
széket, ahog
Aztán hozz
társnak kéz
Rövid időre
munkahelyét
nyáján látni
ket, me y a
munkájáról
zetőjének.

— Es Apóné
végzett. A
Sárkány Fer
szék támlájá
lábát, Tamás

SZ. M. Kirov kristálytisza alakja örök példaképe a bolsevik szerénységnek, elvszerűségnek és a nép ügye odaadó szolgálatának

D. Gyelov, a Szovjet Tájékoztató Iroda munkatársa írja:

Azoknak a politikai harcosoknak sorában, kik életüket adták a proletariátus ügyéért, az egész világ dolgozóinak boldogságáért, soha el nem halványuló fényrel ragyog Szergej Mironovics Kirov, a SzK(b)P és a szovjet állam kimagasló vezetőjének alakja.

Kirov 1934 december 1-én a forradalom örökös halálát, a kapitalista államok szolgálatában állott politikai, kétkezes és gyilkos trockista-bucharinista banda kezétől. A szocialista építési sikereinek felhőve a szétzúzott kizsákmányoló osztályok a Bolsevik Párt lángelű hőseinek életére merészeltek törni.

Kirov hűséges barátja és fegyvertársa volt a nagy Sztálinnak. Tántoríthatatlan volt az országban belüli imperialista ügynökség szeméi és szervezeti megsemmisítésé-

nek megvalósításában és a Párt soraik megtisztításában a trockista-zinovjevista szennyfő.

Kirov élete kristálytisza és ragyogó volt. Kijárta a három orosz forradalom iskoláját és szüntelenül, kérés nélkül harcolt az opportunizmus ellen. Mint nagyszerű szervező, a forradalom lángelű tribuna egész erejét az ország szocialista iparosítása és a mezőgazdaság kollektivizálása, sztálini terve megvalósításának szentelte. Határtalanul hitt a kommunizmus felépítésében nagy ügyének sikerében, azokban a hatalmas alkotóerőkben, amelyeket a Bolsevik Párt hívott életre a néptömegekben.

Elete utolsó szakaszában (1926-1934) a Bolsevik Párt leningrádi városi és területi szervezetét vezette.

Kirov nem ismert ingadozást és féelmet a harcban. Kiméretlen volt az ingadozók, a kishitűek és a kap-

talánsok iránt. „Mindenkét, aki megbollik, aki ingadozik és kételkedik, ott kell hagynunk a történelem szakadékaiban” — mondotta Kirov, az SzK(b)P-árjának XV. kongresszusán — a mi utunk Önökkel együtt csak előre, csak a győzelem felé vezet.

A nemzetközi munkásosztály szentül őrzi szívében Kirovnak, a forradalom lángelű alakjának dicső emlékét, aki életét adta népe és az egész emberiség ragyogó jövőjéért.

Szergej Mironovics Kirovnak, a nagy Sztálin hűséges tanítványának és fegyvertársának ragyogó, kristálytisza alakja örökké mintaképe lesz a bolsevik szerénységnek, elvszerűségnek, a nép ügye odaadó szolgálatának és a kommunizmus győzelméért vívott önfeláldozó harcnak.

TIZEZER SZÉK — TERVEN FELÜL...

Ebben az évben 15.2 százalékkal csökkentették az önköltséget a Hajlított Bútorgyárban

Egy nap múlva december elseje. Ha a naptár nem mutatná — mutatná a Hajlított Bútorgyárban a nagyszerű eredmények az egy-egyre fokozódó teljesítmények, amelyek hozzájárultak ahhoz, hogy a gyár pontosan egy hónappal hamarabb — december 1-én — befejezze az öt éves terv első esztendői tervét.

Holnap tehát ünnepelnek a Bútorgyárban a munkások, műszakosok, értelmiségiek. Van mit.

Ebben az évben is jó munkát végeztek!

Felbúgott már a sztréna, a dolgozók munkához láttak. Úgy negyedik 8 tájban Varga Imre elvtárs azzól a kerítésen.

Elvtársak, nyissátok ki a kaput, újabb fa-szállítmány érkezett.

Nem félünk, de nem telt bele egy fél perc, máris a gyár udvarán szorgos kezek rakták le a kocsikból a most befutott faanyagot. Néha ugyan egy-egy káromkodás is elhangzott, ha a munkások közölgésére görcsös, selejtesen ki került. De aztán a tegnapi esti megbeszélés, a „Kárhözottak összeesélyesítéséről” volt szó.

Tóth András is segédkezett. Ő vette át szállítóevél szerint ezt a szállítmányt. Megszámolt mindent pontosan, majd intézkedett: — Mehet a szabászatba.

Őt a hosszú szál deszkák közül Somlai István kiválasztott egyet.

Ide figyeljétek elvtársak. Úgy nézettek erre a deszkára, hogy ebből készül az a szék, mely ezt a tervünk befejezését jelenti. Elkülönbözték majd Rákosi elvtársnak. Biztosan boldog lesz, ha látja: milyen kitűnő exportképes széklet gyártunk.

Őt fokozott gondossággal nekiállt a munkának.

A hajlítókba már a kiszabott székdarabok kerültek. Kovács József igen nagy figyelemmel formálta a szék támláját, ülését, lábát. Szeletmentes munkát végzett, támlát tanulhatnak tőle.

A szék pedig tovább vándorolt. Az előbb a hajlítókban volt még, most azonban a gépházban fejezték fel. A marógépen Kovács Ferenc és Lakatos József a támla-nyújtással bajlódottak, a csiszolóban viszont Danka Zoltán és Somogyi László vették „keze”-és-és-és”. Somogyi a csapfűrészeket, Danka a csiszolókat vezette el. Személyesen vitték el a népszerű Apró Jánosnénak, a pácoóba.

Ide figyeljen Apróné — mondották —, úgy színezzé ezt a széklet, ahogy még soha.

Aztán hozzátették: Rákosi elvtársnak készül.

Rövid időre körülállták Apróné munkahelyét az elvtársok. Mindnyájan látni akarták azt a széklet, mely a gyár egész évi jó munkájáról visz hírt népünk vezetőjének.

De Apróné valóban jó munkát végzett. A grundolóban pedig Sárkány Ferencné elvtársnő a szék támláját, Kállai Erzsébet a lábát, Tamás Erzsébet pedig az

ülést fényezte, politurozta. A gyár sztrahánovistáit, az öntudatos dolgozók legjobbait ez a munka újabb és újabb nagy teljesítmények elérésére ösztönözte.

Csikós József, Molnár János és Nagy József — ők hárman az állítólag, a Bútorgyár legjobb üzemrészéből — mesterien összeillesztették ezután a székdarabokat és az elkészült széklet Arva Miklósné utána fényezte, majd fokozott gondossággal becsomagolta. Közben a pártirodán elkészült az üdvözlő távirat is, mely a Bútorgyár győzelmi jelentését tartalmazta és hírt ad ország-üdvözlőnek arról, hogy a földig bombázott, de Pártunk és kormányunk segítségével felépített Hajlított Bútorgyár ebben az évben is jól állt helyt a békefront rászó szakaszán.

Pataki Istvánné párttitkár elvtársnő ekkor az órára pillantott: 2 óra 17 perccel mutatott: — Befejeztük ezúti tervünket — állapította meg boldogan.

Igy készült el a tervét befejező szék a Bútorgyárban. A győzelmet az utolsó hónapok jó munkájával szerezték meg a bútorgyáriak. Sokáig úgy nézett ki a helyzet — különösen augusztusban —, hogy ebben az esztendőben nehezen fogják ezévi tervüket teljesíteni. A munkások azonban összefogtak a műszaki vezetőkkel, vállalták: Ha török, ha

szakad, de január 1-re készen lesznek.

Jött aztán a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója, mikor elhatározták, hogy nem december 31-én, de jóval hamarabb, december 3-án befejezik a tervét.

Es sikerült. Sőt a határidőt még három nappal előbb hozták. Dolhay Imre vállalatvezető elvtárs örömmel üjságotla, hogy az év elején tapasztalt rendszertelenség után végre rendben megy a munka a Bútorgyárban. Az önköltséget — mint mondotta — 1949 december 31-i állapothoz viszonyítva 15.2 százalékkal leszorították, annak ellenére, hogy a gyár exportra szállít.

Igen, a mi székeink megtalálhatók Hollandiától kezdve Egyiptomon át egész Pakisztánig — teszi hozzá Pa-akine elvtársnő. A külföldnek 52 féle széklet gyártunk. Hollandiának például vagy harmincfélét. Ez egy kissé zavarta a munkánkat, de a dolgozók öntudata legyűrte a nehézségeket és ennek köszönhető az is, hogy a megtakarított anyagból ebben a negyedévben 2347 darab széklet gyártunk.

Igaz viszont, hogy a személtakarítás terén még bizony csak gyerekcipőben járunk. Baj van a kazán rostélyával, de ezen közeliesen segítünk. A gépházban sem elég folyamatos a munka, no meg elkésők is akadnak, szinte naponta. De a hibák ellenére is azon fáradozunk, hogy a gyár december 31-re 6-8 százalékkal túltelejtse ezévi tervét, ez 10.000 széklet jelent népgazdaságunknak.

Szép feladat. Ahogy mi a bútorgyári dolgozókat ismerjük — sikerülni fog.

Gyümölcsösök telepítését kezdték meg a megyei TSZCS földeken

Hajdú-Bihar termelőcsoportjainak földjén új gyümölcsösöket telepítenek, hogy fokozódjon a csoportok jövedelme és bőségebb legyen a gyümölcsellátás a városokban. A monostorpályi „Dózsa” 10 holdon telepít almát, a derecskei „Rákóczi” 5 holdon. A hosszúpályi „Petőfi” 6 holdon szilvákat ültet, a debreceni bellegői „Lenin” 8 holdon almást

létesít, a polgári „Táncsics” 4 holdon telepít almát.

Gyümölcsöst telepítenek a cserei „Dózsa”-nál az apafai „Bocskai”-nál, a balmazújvárosi „Uj élet”-nél, a sámsóni „Dózsa”-nál és a gugyori „Petőfi”-nél.

A telepítések már megindultak. A csoportok a 10 éves beruházási hitel keretében létesítik az új gyümölcsösöket.

Jó versenyeredmények a biharkeresztesi állami gazdaságban

A biharkeresztesi állami gazdaság dolgozóinak versenye jó eredményeket hoz hétről-hétre. A legutóbbi értékelés szerint a traktorosok páros versenyében Bokor József vezet 115 százalékkal, Deák Ferenc 161 százalékkal.

A tehenészek közötti ver-

seny Árgyelán Lőrincz nyerte, aki az állatok súlyát 2 százalékkal emelte.

Kiemelkedő teljesítményt ért el Kozma János kanász, aki a gondjaira bízott állatok súlyát 21 százalékkal növelte a vállalt 10 százalékhelyett.

A varsói Békevilágkongresszusról

A Béke Híveinek II. Világkongresszusa megmozgatta az egész békeszerető emberiséget. Az angol kormány aljas provokációja, mellyel meghíúsította a kongresszusnak Sheffieldben való megtartását, még inkább megerősítette az emberiség elszántságát, hogy minden erővel megvédi a békét.

Alább a varsói Békevilágkongresszus néhány jelenetét mutatjuk be.



Varsó népe hatalmas lelkesedéssel és szeretettel fogadta a Béke Hívei II. Világkongresszusára Varsóba érkezett külföldi vendégeket.



Frederich Joliot-Curie elvtárs, a Béke Hívei Állandó Bizottságának elnöke, a világhírű atomtudós nagyhatású megnyitóbeszédét mondja el a Béke Hívei II. Világkongresszusán.



Fagyjev elvtárs, szovjet író, a szovjet küldöttség tagja Crowtherrel, az angol békevédelmi bizottság elnökével beszélget.

HIREK

Várható időjárás: Megélnékülő déli, dényugati, később északnyugati szél, erős, felhős idő, többfelé eső, a hőmérséklet átmeneti emelkedés után süllyd.

A Magyar-Szovjet Társaság ma este 6 órakor filmvetítést rendez „A növények élete” címmel. Beépődij 50 fillér.

DEPOSZ helyi szervezete felhívja Ebess, Piac-dűlő, Gál-dűlő, Szoboszlai-dűlőben lévő kötelezően cukor-repatermelők részben munkálat figyel-mét, hogy előigéket és cukormennyiségüket haladéktalanul vegyék át a Csengeri-féle raktárban. Minden nap 9-11 óráig.

Tízévi fegyháza ítétek egy rabót. A debreceni megyei bíróság tízévi fegyháza ítéte Kiss Sándor, Hajdúböszörményi foglalkozás nélküli, rovtimultú fiatalembert. Kiss Sándor ez év augusztus elején bement Hajdúböszörmény határába, Bodnár Imréné szegényparaszt tanyáira. Vasrudal leütötte Bodnárét és 11 éves kislfiát. Utána a lakást kifosztotta, majd elszökött. Azonban a rendőrség rövid időn belül elfogta. A vádlott beismerő vallomást tett és belenyugodott az ítéletbe.

Faragó Mária
és
Papp Arpád
szombaton 4 órakor a Nagytemplomban házasságot kötnek.

A debreceni Dohányfermentő dolgozó mősoros estét rendeztek, amelynek 390 forintot kitevő tiszta jövedelmét teljes egészében a koreai katonáknak küldendő baráti csomagra fűzték be a Városi Béketanács irodáján. Ezzel biznyságot tettek arról, hogy egyzűt éreznek a szabadságért harcoló hős koreai néppel.

A Jarmújavitó NV december 2-án este 7 órai kezdettel táncal egybekötött mősoros estét rendez a Vagongyár kultúrhelyiségében.

Vörösmarty-ünnep az Egyetemen. A debreceni Egyetem Magyar Irodalomtörténeti Intézeté Vörösmarty Mihály születésének 150 évfordulója alkalmából ünnepélyes megemlékezést tart. Az ünnepélyen többek között az Egyetem rektora dr. Juhász Géza és Kardos Pál a Magyar Intézet tanára tart előadást. Az előadás időpontja és helye: december 1. péntek délután 4 órakor az Auditorium Makimumba (Központi Egyetem). Mindenkit szeretettel vár a Magyar Irodalomtörténeti Intézet.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy
Kecskés Mihály
53 éves korában elhunyt. Temetése pénteken d. u. 2 órakor lesz a köztemető II. A) ravatalozó (erméből). Gyászolják: bánatos felesége, fia, feleségével, testvérei és kiterjedt rokonsága.
Lakás: Erdélyi-u. 4.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy
Molnár Mária
67 éves korában elhunyt. Temetése pénteken d. u. 1 órakor lesz a köztemető III. ravatalozó terméből. Gyászolják: nevelt fia, szertető testvére, sógora és testvére gyermekei, valamint kiterjedt rokonsága.
Lakás: Kereszties-u. 49.

A béke szilárd bástyájává tesszük a Magyar-Szovjet Társaságot

Nyilatkoznak a városi alapszervezetek küldöttei

A Magyar-Szovjet Társaság alapszervezeteiben november 15 óta folyó küldöttválasztó taggyűlések befejezéshez közelednek. Ezekben a taggyűléseken választották meg azokat a tagokat, akik eddigi munkájukkal már bebizonyították, hogy minden erejükkel a magyar-szovjet barátság elmélyítésén dolgoznak, akik a tagságot a városi küldött-értekezleten képviselik.

A Dohánygyár MSZT küldöttválasztó taggyűlése Hegyaljai Jánosné is megválasztotta, aki ezt mondja:

— Nagy lelkesedéssel és izgalommal készültünk üzemünkben az MSZT taggyűlésre s ekkor még nem sejtettem, hogy ez a nap számomra ilyen meglepetést tartogat. Végtelen örömmel töltött el, amikor dolgozó társaim a többi küldött között engem is megválasztottak. Igen nagy megtiszteltetésnek tartom dolgozó társaim bizalmát s igérem, hogy szívvel-lelkkel képviselmem őket és érdekeiket. Még fokozottabban igyekszem helyem megállni a munka frontján s erős akarral, alapos felvilágosító munkával harcolok a magyar-szovjet barátság célkitűzéseiért s kapcsolataink elmélyítésén keresztül a szocializmusért és a világbéke megvalósításáért.

— A Magyar-Szovjet Társaság jelentőségét eddig is lelkesedéssel ismertem a széles tömegek között, de a jövőben még nagyobb gondot fordítok erre, hogy igyharcos kádereket neveljek az MSZT s ezzel együtt a magyar dolgozó nép, a béketábor számára. Meggyőződésem, hogy a Magyar-Szovjet Társaság I. Országos Kongresszusa megerősíti az elítélhetetlen magyar-szovjet barátságot, amely kifejezője a Szovjetunió és Sztálin elvtárs iránt érzett mélyeszeretetünknek és hálaunknak.

Tamási László, a Dohánygyár ifjú elmunkása is tagja a Magyar-Szovjet Társaságnak. Nemesak a termelő, de a felvilágosító munkából is komolyan kiveszi részét. Küldötté választásáról így beszél:

— En, mint ifjú munkás, mindig szeretettel és rajongással gondoltam a Szovjetunióra, hős komoszomolstáira, hiszen szabadságunkat, függetlenségünket, emberi életünket nekik köszönhetjük, fölük kaptuk. Ezekből a gondolatokból leke-sülve mindig harcoltam a Magyar-Szovjet Társaság célkitűzéseiért. Igyekeztem dolgozó társaimat is meggyőzni és felvilágosítani az MSZT fontosságáról.

— Öröm számomra, hogy a taggyűlés engem is küldöttnek választott. Azzal a tudattal megyek el vasárnap a városi küldött-értekezletre, hogy ott minden becsületes munkatársamat és szov-

jetbarátot képviseljek, a tanulatkat és tapasztalataikat üzemünkben hasznosítsam s a Szovjetunió iránti barátságot és szeretet még jobban elmélyítsem. Tudom és érzem, hogy a Magyar Dolgozók Pártja is segít nekünk nagy feladataink megoldásában. Irányítása teszi lehetővé, hogy még többet tanulhas-sunk, s azt üzemi termelő munká-ban felhasználjuk. A hős, lenini Komszomol példája is arra tanít, hogy építsük a szocializmust s azt győzelemre is vígyük.

— Ahhoz, hogy a szovjetbarátok táborát, s ezzel együtt a béketábort is ezélsítsük, szükségese-nek tartom, hogy egyre több, demokrátkusan gondolkozó pártonkívüli tömeget győzzünk meg és hívjunk tagjaink közé. En magam is, de

minden ifjú munkás-társam legyen azon, hogy a Párt és

Rákosi elvtárs irányításával tegyünk a béke szilárd bástyájává a Magyar-Szovjet Társaságot

és örökké tartóvá a magyar-szovjet barátságot.

— Amikor az MSZT igazságügyi szervezete kongresszusi küldöttnek jelölt — mondja Dr. Ujházi József — azokra a kötelességekre gondoltam, amelyek ezzel járnak. Eppen ezért legfontosabb kötelességemnek tartom, hogy állandóan ébren tartsam a kongresszus iránti érdeklődést, — amely első nagy megmozdulása lesz a Magyar-Szovjet Társaságnak — a Szovjetunió megismerését, szeretetünk elmélyítését, s aktív részvételtem minden munkában. Tudom, hogy az MSZT-ben kifejtett jó munkámon keresztül is előbbre viszem a béke, mindnyájunk ügyét.

Sáp dolgozói ma békenapot rendeznek

A sápi békebizottság versenyfelhívása a hajdú-bihari békebizottságokhoz

Kedden délelőtt Sáp község békevédelmi bizottsága értekezletet tartott, amelyen megjelentek a Párt, a tömegszervezetek képviselői, a tanács tagjai. Az értekezleten azt tárgyalták meg, hogyan lehetne még eredményesebb munkával erősíteni a békét, hogyan lehetne még jobban megszervezni a békéért harcolók sora-it, s munkájukat még jobbá és még eredményesebbé tenni.

A békebizottság tagjai javaslatot tettek, hogy az üzemi munkásság példájára a dolgozó parasztk is rendezzenek békenapot, amelyen még jobb munkával járulnak hozzá a béke védelméhez.

A békebizottság javaslatát elfogadta az értekezlet, s este névnevelő értekezleten megbeszéltek és elmondották a dolgozó parasztnak is. Így mai napon Sáp dolgozó népe éppen

úgy mint az üzemi munkások békenap keretében több és jobb munkával tesznek hitet a béke mellett.

Sáp község dolgozó vállalatát azt is, hogy december 2-ig a hátralékos begyűjtési kötelezettségüknek eleget tesznek és befejezik az őszi mélyszántás munkáját.

A békebizottság egyben versenyfelhívást intézett valamennyi Hajdú-Bihar megyei békebizottságokhoz, hogy még jobban kapcsolódjanak be a békemozgalom megszervezésébe, s munkájuk eredményeként minden dolgozó egyenlően is hozzájáruljon a béke védelméhez. Minden község békebizottsága szervezzen békenapot, amelyek elősegítik azt, hogy a begyűjtés és a tarlóhántás december 2-ig befejezést nyerjen.

IRODALMI ANKET

Ma este fél hat órakor a Magyar-Szovjet Társaság nagytermében irodalmi ankétot rendez a SZIKRA könyvkiadó vállalat a pedagógus szakszervezettel karöltve. Az irodalmi ankét előadója: Grandpierre Lajos elvtárs. Az előadás címe: Tudomány a békéért.

BARNA GYÖRGY HIVATÁSOS SORBANÁLLÓT ELÍTÉLTE A JÁRÁSBÍRÓSÁG

Barna György debreceni volt kereskedőt, közellátásunkat veszélyeztető büntett miatt állították a törvény elé. Tegnap tárgyalta ügyét a debreceni járásbíróóság büntető tanácsa. Hiába turkált a paragrafusok között védője dr. Papp Ignác, hiába védekezett Barna György a hivatásos sorbanálló: a járásbíróóság 10 havi börtönbüntetésre, 5 évi jogvesztésre, vagyoni elégtétel megfizetésére ítélte. Ezenkívül kifiltotta Debrecen területéről. Az államügyész súlyosbításért fellebbezett.

MINEK ORUL MAC ARTHUR?

Mac Arthur tábornok a Wall Street japán földi helytartója. „Jó szíve” közismert dolog. Erre mindig újabb és újabb bizonyítékokat szolgáltat. Jó szíve diktálta azt az utasítást, amit alattvalónak adott, hogy engedjenek szabadon a japán börtönökből 10 ezer elítéltet. A szabadlábra kerülők mindegyike régi, kipróbált fasiszta és háborús bűnös, így többek között 17 volt háborús miniszter, valamint a japán Gestapó néhány tapasztalt vezetője. Eppen az utolsó napokban becsatlotta szabadon Sigmund, az egyik leghírhedtebb fasiszta japán politikus.

Mac Arthur jó szívet egyébként bizonyítja az a beszámoló is, amelyet fényképlevélekkel megküldve közöl a „Picture Post” című angol lap. A riport beszámoló arról az eseményről, amikor Mac Arthur tábornok csapataival partasztrál az insoni öbölben és megszemléli az elsőeknek megölt koreai holttestét.

Az egyik kép alatt a vérszomjas hadastábornok ezek a szavai olvashatók: „Orül a szemem, ha ilyen láthatok.”

Az amerikai beavatkozók koreai gaztettei még a hitleristák kegyetlenkedésait is túlszárnyalják. Az amerikaiak könyörtelenül öldöklnek a koreai öregeket és gyermekeket és erőszakoskodnak a koreai nőkkel.

Az egész emberiséget felháborítják Mac Arthurnak, ennek a meg-rögzött háborús bűnösnek és bandáinak véres gaztettét, amellyel bebizonyítja, hogy hűséges maradt az amerikai imperialisták régi hagyományához, amit 1908-ban Smith amerikai tábornok a Fülöp-szigeteken vívott háború idején hadparancsában így juttatott kifejezésre: „Gyujtogassatok és gyilkoljatok, most nincs idő foglyokkal bábázkodni. Annál jobb, minél több fült gyujtotok fel és minél több embert öltök meg.”

NAGY MERETEKET ÖLT A ZSILVÖLGYI MUNKÁVERSENY

Az egész Zsilvölgyben rendkívül jó eredményekkel zárult a békeműszak szocialista versenye. Az úrkányi 5-ös tárnában, ahol már decemberre dolgoznak, egy nap alatt 37 kis-vagonnal több szemet termeltek, mint az előző napon. A lupényi 3-as tárnában ugyanezen a napon 22 kis-vagonnal teljesítették túl a termelést. A minisztertanácsi rendelet, amely szabályozta a föld méhében dolgozó bányamunkások bérezését, nagyban hozzájárult a nap eredményéhez.

Ertesítem mélyen tisztelt ügyömet, hogy üzletünket **CSAPÓ UTCA 14. SZ.** alá helyeztük. Kérjük, a régi cím terelje a megrendeléseit **F. TIBALUSSY**

A berettyóújfalui pártszervezet így segíti a DISZ vezetőségválasztó munkáját

DISZ szervezeteinkben december 31-ig mindenhol meg kell tartani a vezetőségek újraválasztását. Így most központi feladat a vezetőségválasztás alapos előkészítése. A munkában pártszervezeteinknek megfelelő segítséget kell adni az ifjúságnak.

Berettyóújfalun a városi pártszervezet vezetősége és a DISZ megbízottai már a múlt héten szerdán vezetőségi ülésen beszéltek meg a vezetőségválasztás előkészületeit, a választás feladatait.

A pártszervezet segítséget nyújt a DISZ-nek

A városi pártszervezet segíti a DISZ előkészítő munkáját azzal is, — hogy bár a DISZ vezetősége most teljes, azonban vannak gyenge vezetők, akiket a taggyűlés levált — s a pártszervezet a maga fiatal aktivistáiból ad oda kádereket a DISZ-nek, hogy ezzel biztosítsa a megfelelő politikai munkát. Így segítik elő azt is, hogy a DISZ szervezetleg is erősödjön.

Gondot fordítanak arra is, hogy az új vezetőségben megfelelő arány számban legyenek képviselve a pártonkívüli fiatalok, akik a DISZ tagságának zömét teszik ki. Így biztosítja a DISZ a Párt szoros kapcsolatát a pártonkívüli fiatalokkal. Választanak a vezetőségbe lányokat is, akik a berettyóújfalui DISZ-ben eddig is igen jó munkát végeztek.

Az új vezetőségi tagok kiválasztásában segít a városi pártszervezet is. Az új vezetőség összetételének olyannak kell lenni, amely biztosítja a DISZ munkájának megja-

ulását, a növekvő feladatok elvégzését. A kiválasztás után, a legjobbaknak kell a taggyűlés elé kerülni, hogy a taggyűlés első sorban munkás és parasztfiatalok, a természetben élelénységű közül válassza meg új vezetőit.

Vigyázzunk arra — mondja Dávid József elvtárs, városi párttitkár —, hogy a segítséggel ne vegyük el a DISZ önállóságát, ne mi oldjuk meg helyettük a vezetőségválasztás munkáját, mert így nem érnénk el célunkat. Célunk az, hogy segítsük elő a DISZ tagok aktivizálását, önállóságuk fokozását s ehhez adunk mi segítséget akkor, amikor a vezetőségválasztás előkészítését ellenőrzük, irányítjuk, mert így elérjük, hogy olyan vezetők kerüljenek a DISZ szervezet élére, akiknek munkája biztosítja a DISZ szervezetek szervezeti és politikai megerősödését. (T. F. né)

SZINHÁZ

Heti műsor:
Csütörtökön este 8 órakor: Leány-néző — Csokonai-bérlét.
Pénteken este 8 órakor: Szerelmi bájtal — Puskin-bérlét.
Szombaton este 8 órakor: Leány-néző — Makarenko-bérlét.



METEOR: 3, 5, 7 órakor
VIGMOZI: 4, 6, 8 órakor
Verdi világhírű operája olcsó filmen

TRUBADUR

BEKE-MOZI: MA UTOLJÁRA! 4, 6, 8 órakor

Tragikus hajsza
Olcsó film a földéhes parasztság harcairól az elnyomó földesura ellen

Ezévli sának hogy pá zeleink és van szervezt hogy az gyakorl kon ker Tudjál mélet h is tudjál elmélel kor meg akad és köveini! A debz gíg eknt tapasztal elsősorba tekben f munka munkát, felvilágos indulását

Nagy a p

A város mint ált tanulási „Dózsa” nál a jele egyre jele lákon val szövekeze nagyon jó Vonala, A vics Lajos kat tart magyarl az eredm jól kapso gyalorlái székölve k Igen sok hallgatók e elhangzott riumot s ré kell megjya A Vághón az elvtárs nyítani, hog ték a halló tássák meg De lehet felhozni, az nünk a ház vizsgálmunk A hibák o lyen a polit megfelleo n nevelő munk sát s nem é ján kapsof oktatásba. B Állami Köny rültek a ké lákra, akkne ége még né gongyár néb sem a népn be az elvtá nem egyszé

Csak aki

A hiba m gand'sák ké ják lekism propagandis résztvétel. H tük jól a p úgy érhehe úgy emelhe képzettségé zik magukat sen áttanulm Ják át a h így érhehe lát, így vál latban anya A Vagongy mon tapaszt szárazon és adás, nincse oka? A pro hiányzó! kö gongyári elv Gulyás And Imre. Feny nem jelent szemnarium ezelnok az módjukban j is lehetett te felszólalások elvtársnó, a politikai iske sodik alkotó azzal, hogy s

A pártoktatás minőségi színvonala a propagandistától függ

Ezévi oktatási munkánk elindulásának tapasztalatai azt mutatják, hogy pártbizottságaink, pártbizottságaink munkájában jelenlétük fejlődés van. Az oktatási munkát úgy szervezték meg és készítették, hogy az oktatási munka eredményei gyakorlati életünkben és munkánkban keresztül lemérhető legyen.

Tudják párttagjaink, hogy az elmélet hatalmas segítséget ad az is tudják, hogy „ha nem tudjuk az elméleti színvonalunkat emelni, akkor megorpanunk, fejlődésünk megakad és komoly hibákat fogunk elkövetni”.

A debreceni városi oktatáson végigkísérte szintén az az általános tapasztalat, hogy az jól indult. Hiba elsősorban azokban a pártbizottságokban fordult elő, ahol szervezési munka helyettesítette a politikai munkát, ahol nem előzte meg jó felvilágosító munka az oktatás megindulását.

Nagy a tanulási vágy a politikai iskolákon

A városi politikai iskolákon is — mint általában mindenütt — nagy tanulási vágy tapasztalható. Így a „Dózsa” termelőszövetkezeti csoportnál a jelen kezük száma felduzzadt, egyre jelentkeznek a politikai iskolákon való részvételre. A termelőszövetkezeti csoportoknál általában nagyon jó a politikai iskolák színvonala. A „Fűrés” tszcs-ben Sefkovic Lajos elvtárs igen jó előadásokat tart, világos érthető szavakkal magyarázza meg a kérdéseket, ez azt eredményezi, hogy a hallgatók jól kapcsolódnak bele a vitába a gyakorlati kérdésekkel szorosan összekötve komoly vitákat indítanak. Igen sok iskolán az előadó és a hallgatók együttesen kiértékelik az elhangzott előadást, vagy szemináriumot s rámutatnak, hol és hogyan kell megjavítani a munkát.

A Vágóhídon például azt mondták az elvtársak, azzal fogják bebonyolítani, hogy értik és magukévá tették a hallott anyagot, hogy az újítások megszorozódnak.

De lehetne még több jó példát felhozni, azonban fel kell figyelniünk a hiányosságokra is, meg kell vizsgálnunk azok okait.

A hibák okai kétfélek. Egyes helyen a politikai előkészítés nem volt megfelelő, nem előzte meg jó népszerű munka az iskolák megindítását s nem egyéni beszélgetések útján kapcsolódtak be a hallgatók az oktatásba. Erre mutat az, hogy az Állami Kórházban olyanok is bekerültek a középteknő politikai iskolákra, akiknek a politikai képzettség még nem fejtett ehhez. A Vagonygyár néhány politikai iskolájára sem a népszerű meggyőzés hozta be az elvtársak egy kis részét, hanem egyszerűen kijelölték őket.

Csak az tud tanítani, aki maga is tanult

A hiba másik oka, hogy a propagandisták közül jó páran nem tartják lelkismereti kötelességüknek a propagandista szemináriumon való részvételét. Holott csak úgy vezethetik jól a politikai iskolákat, csak úgy érhetnek el eredményeket, csak úgy emelhetik a hallgatók elméleti képzettségét, ha ők maguk is képezik magukat. Ha felkészülve, alaposan áttanulmányozva az anyagot odák át a hallgatóknak, mert csak így érhetnek el elő, termékeny vitát, így válik az elmélet a gyakorlatban anyagi erővé.

A Vagonygyárban több szemináriumon tapasztalható lemorzsolódás, szárazon és szűrkén folyik az előadás, nincsen vita. Mi ennek az oka? A propagandista szeminárium hiányzó között ott találjuk a vagonygyári elvtársakat, Kiserő László, Gulyás András, Janó Gyula, Harcsa Imre, Fenyvesi István elvtársak nem jelentek meg a propagandista szemináriumon. Ez azt jelenti, hogy ezeknek az elvtársaknak nem volt módjukban jól felkészülni s így nem is lehetett termékeny vitát és élénk felszólalásokat érni. Műh Klára elvtársnő, a színházi pártbizottság politikai iskola előadójá már a másodikk alkalommal menti ki magát azzal, hogy sok az elfoglaltsága, na-

gyon elfoglalja a gyakorlati munkája. Holott éppen az elmélet ad segítséget a gyakorlati munkában s ők tehernek érzik az milyen lebecsüli annak jelentőségét. Róza János és Fűvéri József elvtársak, a debreceni gépalomás dolgozó, még egyetlen egyszer sem jelentek meg a propagandista szemináriumon. Így pedig nem tudják feadataikat teljesíteni.

A propagandisták egy részének távollmaradása okozza azt is, hogy maradnak tisztázatlan kérdések. Holott a tisztázatlan kérdések, amely ürt hagy a hallgatóknak, a gyakorlati munkában is kárt okozhat.

Propagandistáink és ellenőreink feladata az, hogy ne maradjon egyetlen egy tisztázatlan kérdés sem, mert ez hatalmas kárt okozhat. Azonban a téves nézeteket csak akkor vehetik észre, csak akkor tudják ezeket kijavítani, akkor tudják tisztázni a kérdéseket, ha maguk is felkészülve, az anyagot jól áttanulmányozva vezetik le a politikai iskolákat.

Titkár elvtársak is felelősek

A propagandisták magatartása a titkár elvtársak és az egész pártbizottság magatartásától is függ. A pártbizottság vezetője a felelős a propagandistáért. A politikai iskolák gazdája a pártbizottságok s mint gazdáknak mindenre ki kell, hogy terjedjen a figyelmük. Ha úgy látják, hogy valami gátolja az oktatást, meg kell találni a hibát. A propagandista szemináriumok a propagandisták gyakorlati elméleti ismereteiket, módszertani segítségben részesülnek, Kiserőék egymás közötti tapasztalataikat. Ez lehetőséget nyújt számukra, hogy hozzájáruljanak és magasszínvonalon vezessék a politikai iskolákat. Ha ezt nem teszik, nem tudják jól végezni a munkájukat.

A pártoktatás minőségi színvonala

Nem folyik jó népszerűvelő munka — nem halad a terménybegyűjtés Esztáron

Esztár nagyon lemaradt a terménybegyűjtésben, de lemaradt a mélyszántásban is. A termelési szerződések kötését sem tekintették fontos feladatnak. Ezekről a kérdésekről sok szó esett az utóbbi napokban Esztáron. A tanács tagjai legutóbb is háromórás megbeszélést tartottak, de lényegesen nem lendült előre a begyűjtés ügye.

Décsi János tanácselnök maga mondja:

— Nem valami jók a mi begyűjtési eredményeink, ezt elismerjük, de a hiba ott van, hogy kevesebb a termés, mint a kivételnél számították. A szárazság vágja itt vissza a begyűjtést!

Annak, hogy a begyűjtés munkája nagyon rosszul halad Esztáron, nem annyira a „rossz termés” az oka, hanem az a sárga hangulat, mely a tanácselnök nyilatkozatából is kicserélődött. A közigazgatás maga is a kulákok és reakciók által elindított sáfránkozásnak befolyása alá került: „nem volt jó termés, nagy volt a szárazság, nincs miből beadni”.

Az esztári tanácselnök kényelmes okoskodását maguk a tanács tagok cáfolják meg cselekedeteikkel. Kocsis Mihály helyettes tanácselnök, Mazsu Sándor tanács tag, ifj. Halász Miklós is maradtalanul teljesítették beadási kötelezettségüket, pedig földjüket sem teremték többet, mint a többi esztári paraszt.

Váradai Sándor kisparszt kommunistához méltó példamutatással a tengerbeadást két mázsával még meg is teljesítette.

Előli járt a példamutatásban, de Esztáron nem követik elegendő a jó példát. Hiányzik a jó népszerűvelő munka, hogy felrzza az emberket és előrevigye a begyűjtés ügyét.

mindenekelőtt a propagandistától függ. A politikai iskola előadójának meggyőzősége és teljességében kell feltárni azokat az elválasztatlan kapcsolatokat, melyek a marxizmus-leninizmus elméleti tételt és a Párt gyakorlati tevékenységét, a szocializmusnak országunkban való építését, a nemzetközi élet színterén a békeért folytatott harc között fennállnak. Lenín elvtárs, amikor fehérvári párttagokat az elmélet elsajátítására, ezt mondta: „Csak ne olázzatok le a mi forradalmi tudományunkat könyvdogmává!”

Szállin elvtárs a Párt és az állam aranyalapjának nevezte a kádereket. Valamennyi pártbizottság, valamennyi propagandista, akik azon fáradoznak, hogy kádereket neveljenek Pártunknak és államunknak, érezzék át, milyen megfélemlítő feladat jutott nekik osztályrészül s ennek megfelelően végezzék munkájukat, Pártunk erősítéséért, dolgozó népünk békéjéért és még szebb életért.

Újszentmargita után Folyáson is túlhaladták a termelési szerződések kötésénél a száz százalékos

Hajdú-Biharban nem gyorsult eléggé a termelési szerződések kötése és az élenjáró Újszentmargita mellé eddig még csak Folyás zárkózott fel. Már túlhaladta a száz százalékos. Folyás jó példát ad annak, hogy helyes szervező munkával, jó felvilágosítással gyorsan lehet jó eredményt érni.

Folyásnak az elmúlt héten még 50 százalékos volt az eredménye és egy héttel jó munkával emelte száz százalékosra felül. A sikerből jól kivette részét Gulyás István termelési felelős, aki házigazdái során

VILLÁM

TÓTH LÁSZLÓ, EGYEKI FÜLDMŰVESSZÖVETKEZET ÜGYVEZETŐJE!

Munkatársadat, az egyeki DISZ-titkárt, miért tiltottad el a DISZ munkájában való aktív részvételtől?
A DISZ szervezete — Pártunk ifjúsági rohamcsapata. Éppen ezért ne lázíts ellene, hanem támogasd a munkáját!

Ez kötelességed!

AZ ÉDOSZ SZAKSZERVEZET ÜZEMI SAJTÓFELELŐSEI!

Miért nem teszték eleget egy-egy határozat végrehajtásának?

Vegyetek példát a Vágóhídi Hűsfieldolgozó sajtófelelősétől, aki a vállalatát határidő előtt teljesítette!
(Beküldte: Fehér János ÉDOSZ megyei sajtófelelős.)

MOLNÁR ISTVÁN BÁNK, RÁKÓCZI TSZCS!

Hogyan képezed el a sertésállományotok fejlesztését, mikor a sertések beoltásához sem adod meg a segítséget Szücs elvtársnak?

Változtass magatartásodon!

Munkáddal segítsd elő termelőszövetkezeti csoportok fejlődését!

Jól halad a felvilágosító munka Új koston, naponta emelkedik a szerződéses termelésre lekötött holdak száma, ha nem török meg a versenyelődület, hamarosan elérjük a száz százalékos.

Polgár községnek tetszik a kullogás, áldogál a 40 százalékos. Mikor akarja elérni a száz százalékos? Tiszagyalaháza sem akar haladni, nem szép dolog kullogni egy élenjáró községnek. A begyűjtési

babérok nem fedik el a termelési szerződésnél mutatkozó fogyatékoságokat!

Görbeházának megártott a dícséret a legutóbbi jó munkáért. Örmében ráült babérajára és az elhunyt hét óta egyetlen holdra sem kötött termelési szerződést.

A balmazújvárosi határban Tar János dícséretes, akinek 6 hold földje van, leszerződött 3 holdra és azután elindult tanyáról-tanyára, személyes jó példájával 96 holdra iratta alá a szerződést. Eredményes volt a munkája, mert az érveleshez mindig hozzátehetette:

— Magam is leszerződtem a te földemmel, hogy több legyen a jövedelmem!

Dicséretes munkájával példát adott Tar János a megye díjfelelősének, ha követik a jó példát, megynék nem marad le a szerződések kötésében.

Magyarhomorogon jó munkát végzett N. Szabó Sándor termelési felelős, aki 150 holdra és a falusi tanács titkára, aki 100 holdra szerződött. Az ő eredményeiket Gellén Sándor hajdúbosszörményi kisparszt származta túl, aki 236 holdra szerződött. Gellén Sándor maga is szerződött, négy holdjából másfél holdat cukorrépára, napraforgóra, zöldségre és gyapotra.

Komádiban Gombos Károly kőzépáraszt, Mező János, Sotus Imre, Pálfi Elek, Jakab Mihályné és Tuz György kötötték termelési szerződést két-két holdnál nagyobb területre. A termelési szerződések ügye Hajdúhadházon is előrehaladt. Szabó József termelési felelős 140 holdra szerződött.

A földművelőszövetkezetek termelési felelősének munkája javult egy hét óta és ez meglátszik az eredményeken, de ez még nem elég, még jobban kell fokozni a felvilágosító munkát, hogy emelkedjen a szerződéskötések száma.

A megye még az 50 százalékos eredménnyel tart.

A városok versenyében Nánás közzel jár a 90 százalékoshoz, de Debrecen még felét sem teljesítette feladatának. A járások közül a berettyóújfalui a legjobb 66,2 százalékos eredményével, nyomában a létai járás 66 százalékkal. A termelési szerződések frontján van még bőven cselekedni való, hogy behozzuk a lemaradást.

Megyénkben a mélyszántás üleme jól halad és befejezéshez közeledik a munka. Az eredményünk túlhaladta a 95 százalékos. Szoboszló, Debrecen befejezik a mélyszántást rövidesen, a derecskei járás is elért a 96 százalékoshoz. Lemaradtak a mélyszántással Almósdon, Fürtán, Mikepéresen, Hadházon és Esztáron, ahol 79 százalékról szól a jelentés.

